

中共领导人完成新老交替 港报赞其确保长治久安

作者：新华网

文章来源 《新华网》 2004年9月19日

中新网9月20日电 中共十六届四中全会19日闭幕。全会通过了关于同意江泽民辞去中央军委主席职务的决定，决定胡锦涛任中央军委主席。香港媒体对此十分关注并纷纷发表了评论。

香港《文汇报》今日发表题为《完成新老交替、确保长治久安》的社论文章称，这是中共十六大顺利实现中央领导集体新老交替的延续。它表现了江泽民高风亮节的宽阔胸怀和远见卓识，体现了中共和国家高层领导新老交替的制度化、规范化和程序化，显示了中共的执政能力更加成熟。这对于国家的长治久安具有十分重大的意义。

香港《成报》的文章称，在中共十六届四中全会上，江泽民辞退了中央军事委员会主席之职，顿时成为中外各界高度关注的重点新闻，因为这不单是个别领导人工作岗位调动的问题，还反映出中国政治正起着深层变化，总体趋势令人感到鼓舞。文章认为，中国政治朝更开放方向发展的前景可期。

香港《太阳报》的报道认为，中共最高权力实现了顺利转移。中共十六届四中全会19日作出一个历史性决定，接受中共中央军委主席江泽民的辞职请求，并决定由中共总书记胡锦涛继任军委主席。

报道还称，江泽民在辞职信中称许胡锦涛担任军委主席“完全合格”；四中全会则高度评价江泽民，称江参加革命六十年来“为党和人民建立了卓越功勋”。

(2004-9-20 11:12:00 点击425)

[点击下载全文](#)

[关闭窗口](#)